
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数３年②／整理のしかた②

　数えまちがえをしないように丸でかこんだり，　　

でしるしをつけましょう。 

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

９ 

７ 

11 

２ 

５ 

３ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

１

１

①　　　　　なので，９人です。 

 

②　　　　　なので，７人です。 

 

③　　　　　なので，11人です。 

 

④　　　　　なので，２人です。 

 

⑤　　　　　なので，５人です。 

 

⑥　　　　　なので，３人です。 

２

２



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数３年②／整理のしかた②

③　赤は60こ，緑は84こなので，緑の方が多いです。 

 

④　青は134こ，緑は84こです。 

　134－84＝50　で，50こになります。 

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

11 

６ 

３ 

７ 

５ 

32

白 

221こ 

緑 

50こ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

２

２

①　　　　　　なので，11人です。 

 

②　　　　　　なので，６人です。 

 

③　　　　　　なので，３人です。 

 

④　　　　　　なので，７人です。 

 

⑤　　　　　　なので，５人です。 

 

⑥　11＋６＋３＋７＋５＝32　で， 

　32人になります。 

１

１

みどり ほう 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数３年②／整理のしかた②

［かいせつ］ 

７ 

３ 

４ 

８ 

12 

６ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

①　　　　　　なので，７人です。 

 

②　　　　　　なので，３人です。 

 

③　　　　　　なので，４人です。 

 

④　　　　　　なので，８人です。 

 

⑤　　　　　　なので，12人です。 

 

⑥　　　　　　なので，６人です。 

１

１

　数えまちがえをしないように丸でかこんだり，　　

でしるしをつけましょう。 
① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

２

２



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数３年②／整理のしかた②

③　木星は31人，金星は40人なので，金星の方が

多いです。 

 

④　水星は64人，火星は25人です。 

　64－25＝39　で，39人になります。 

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

13 

10 

８ 

７ 

５ 

43

地球 

31人 

金星 

39人 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

１

１

①　　　　　なので，13人です。 

 

②　　　　　なので，10人です。 

 

③　　　　　なので，８人です。 

 

④　　　　　なので，７人です。 

 

⑤　　　　　なので，５人です。 

 

⑥　13＋10＋８＋７＋５＝43　で， 

　43人になります。 

２

２

きゅう 

ほう 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数３年②／整理のしかた②

③　青は73こ，赤は101こなので，赤の方が多いです。 

 

④　黄は67こ，緑は32こです。 

　67－32＝35　で，35こになります。 

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

15 

６ 

４ 

７ 

10 

42

白 

32こ 

赤 

35こ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

２

２

①　　　　　なので，15人です。 

 

②　　　　　なので，６人です。 

 

③　　　　　なので，４人です。 

 

④　　　　　なので，７人です。 

 

⑤　　　　　なので，10人です。 

 

⑥　15＋６＋４＋７＋10＝42　で， 

　42人になります。 

１

１

ほう 

みどり 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数３年②／整理のしかた②

③　トマトは65人，にんじんは21人なので，トマ

トの方が多いです。 

 

④　レタスは109人，大根は43人です。 

　109－43＝66　で，66人になります。 

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

14 

２ 

７ 

13 

８ 

44

レタス 

88人 

トマト 

66人 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

１

１

①　　　　　　なので，14人です。 

 

②　　　　　　なので，２人です。 

 

③　　　　　　なので，７人です。 

 

④　　　　　　なので，13人です。 

 

⑤　　　　　　なので，８人です。 

 

⑥　14＋２＋７＋13＋８＝44　で， 

　44人になります。 

２

２

ほう 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年②／整理のしかた②

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

体育 

79人 

国語 

17人 

１

③　国語は50人，理科は48人なので，国語の方が

多いです。 

 

④　算数は79人，社会は62人です。 

　79－62＝17　で，17人になります。 

１

⑤　11＋７＋５＋３＋９＋10＝45　で， 

　45人になります。 

９人 

７人 

フランス 

 

 

45人 

２

２

① 

② 
③ 

④ 

⑤ 

イ ア ウ 

オ エ カ 

11 ７ ５ 

３ ９ 10

ほう 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年②／整理のしかた②

［かいせつ］ 
１

① 

② 

③ 

④ 

カーネーション 

６人 

14人 

ヒマワリ 

①　バラは22人，カーネーションは10人なので，

カーネーションの方が少ないです。 

 

②　ユリは15人，ヒマワリは９人です。 

　15－９＝６　で，６人になります。 

 

③　15＋22＋□＋９＋10＝70　なので， 

　□は14になります。 

１

２

① 

② 

③ 

④ 

８人 

2人 

７人 

291点 

②　５点は５人，８人は７人です。 

　７－５＝２　で，２人になります。 

③　７点は10人，10点は３人です。 

　10－３＝７　で，７人になります。 

④　４点が２人で，　４×２＝８ 

　　５点が５人で，　５×５＝25 

　　６点が８人で，　６×８＝48 

　　７点が10人で，　７×10＝70 

　　８点が７人で，　８×７＝56 

　　９点が６人で，　９×６＝54 

　　10点が３人で，　10×３＝30 

　８＋25＋48＋70＋56＋54＋30＝291 

　で，291点になります。 

 

２

ほう 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数３年②／整理のしかた②

［かいせつ］ 

２

① 

② 

③ 

④ 

バナナ 

６人 

８人 

みかん 

①　りんごは16人，バナナは11人なので，バナナ

の方が少ないです。 

 

②　バナナは11人，みかんは５人です。 

　11－５＝６　で，６人になります。 

 

③　16＋５＋□＋18＋11＝58　なので， 

　□は８になります。 

２

１

① 

② 

③ 

④ 

３人 

４人 

５人 

226点 

②　９点は５人，８人は９人です。 

　９－５＝４　で，４人になります。 

③　６点は７人，10点は２人です。 

　７－２＝５　で，５人になります。 

④　４点が１人で，　４×１＝４ 

　　５点が３人で，　５×３＝15 

　　６点が７人で，　６×７＝42 

　　７点が４人で，　７×４＝28 

　　８点が９人で，　８×９＝72 

　　９点が５人で，　９×５＝45 

　　10点が２人で，　10×２＝20 

　４＋15＋42＋28＋72＋45＋20＝226 

　で，226点になります。 

 

１

ほう 




